
SMC GOTLAND:s Distrikt 
PROTOKOLL 
 
Konstituerande möte 140921, Café Route 143 i Roma, Gotland 
 
§ 1 Mötets öppnande 

Nyvalda Ordförande, Linda Westermark, öppnade mötet och hälsade den nya styrelsen välkomna. 
 
§ 2 Val av ordförande för mötet   

Linda Westermark, valdes till ordförande. 
 
§ 3 Val av sekreterare för mötet 

Susann Hammar, valdes till sekreterare 
 
§ 4 Tillsättande av nya styrelsen 

Ordförande             Linda Westermark    Nyval 1 år 
Vice ordförande     Stig Göransson         Omval 2 år 
Kassör                    Lars Gardelin            Kvarstår 1 år 
Sekreterare             Susann Hammar      Nyval 2 år 
Vice sekreterare     Johnny Larsson        Fyllnadsval 1 år 
Ledamot                  Peder Lindberg        Kvarstår 1 år 
Ledamot                  Roger Möllerström   Nyval 2 år 
Suppleant                Anders Sandgren     Nyval 1 år 
Suppleant                Stefan Thurgren       Nyval 1 år 
Suppleant                Bengt Boström         Nyval 1 år 
 
Valberedning 

Ulf Thurgren, Sammankallande                 Nyval 1 år 
Alf Johansson                                            Nyval 1 år 
 
Revisorer 

Ulf Gardelius                                             Omval 1 år 
Mikael Nybohm                                         Nyval 1 år 
 
§ 5 Val av firmatecknare, kommande verksamhetsår 

Beslutades att ordförande Linda Westermark och kassör Lars Gardelin,  
var och en för sig, tecknar SMC Gotland. 
  
§ 6 Nästa möte 

Tisdagen den 30 september 2014, hos Linda Westermark, på Skeppargatan 1 i Visby, kl 18.30 
 
Linda informerade om att MC Folket, har presstopp den 22 september och att hon där kommer att presentera den 
nya styrelsen. 
 
Stig informerade om SMC:s möteshelg, den 15 och 16 november, vid Arlanda Stad. 
Sista anmälningsdag är den 3 oktober. 
 
Det bestämdes att Linda Westermark, Stig Göransson, Lars Gardelin, Roger Möllerström, Stefan Thurgren samt 
Bengt Boström, från styrelsen, skall resa till möteshelgen vid Arlanda Stad och att även, vägspanare Åke Hoas 
skall tillfrågas, att följa med. 
Var och en, gör sin egen anmälan på SMC:s hemsida. 
Lars Gardelin skall kolla priser på flygbiljetter och även boka om priset är bra. 
 
Stig informerade om att det behövs vägspanare på Gotland. 
 
Linda presenterade en idé om MC-Guide-samordning på Gotland, vilket det visades intresse för. 
     
§ 7 Mötets avslutande  

Linda avslutade mötet. 
 

…………………………………………………….                 ………………………………………………… 

Ordförande Linda Westermark                                                   Sekreterare Susann Hammar 



…………………………………………………….                  ……………………………………………….. 


